



## ERAS – EVROPSKO ZAVEZNIŠTVO ZA PODPORO PROSTOVOLJSTVU



ERAS kolaž prostovoljci.jpg

Glavni cilj projekta ERAS je dolgoročno partnerstvo trinajstih mest trinajstih različnih držav s skupnim ciljem izboljšati pogoje za razvoj prostovoljstva v partnerskih državah in po Evropi. V ta namen smo partnerske organizacije izmenjevale informacije, dobre prakse, znanja ter promovirale prostovoljstvo kot tako. Skupaj smo zagotovili produktivno in vsebinsko bogato okolje, ki spodbuja razvoj različnih prostovoljnih programov.

Organizacije iz Slovenije, Srbije, Bosne in Hercegovine, Portugalske, Malte, Albanije, Litve, Latvije, Hrvaške, Makedonije, Madžarske, Grčije in Bolgarije smo v projektu obravnavale različne izzive prostovoljstva v Evropi. Vsi partnerji trdno verjamemo, da je prostovoljstvo ključni element sodobne demokratične družbe in z negovanjem in spodbujanjem prostovoljstva ter širjenjem solidarnostnih vrednot lahko Evropejci dosežemo velike korake k bolj razviti, vključujoči in dinamični družbi s kakovostnimi priložnostmi za vse.

V okviru projekta je bilo izvedenih devet mednarodnih dogodkov z namenom izmenjave dobrih praks, vzpostavitve povezav z relevantnimi organizacijami, preučevanja konceptov in učinkov prostovoljstva v različnih državah in tudi s ciljem spodbujanja razvoja prostovoljstva po Evropi. V projektu smo obravnavali različna področja prostovoljstva. Od prostovoljstva med mladimi, prostovoljstvo in staranje prebivalstva, prostovoljstvo v kriznih situacijah (stanje COVID 19), vprašanje trajnostnega prostovoljstva do evropskih politik o prostovoljstvu in nacionalnih prostovoljskih programov in spodbudah. Pomembna tema, ki smo jo redno izpostavljali, pa so bile priložnosti, prakse in cilji mehanizma evropske solidarnostne enote. Na podlagi tem obravnavanih na dogodkih je nastala brošura za učinkovite prostovoljske programe.

Projekt je bil sofinanciran iz sredstev Evropske unije v okviru programa Evropa za državljane, ki spodbuja povezovanje in mreženje mest za skupne teme in v skupne projekte. V ta namen smo na Consulti kot vodilni partner povezali Litijo, Niš, Sarajevo, Lousado, Gharb, Durrës, Kekavas, Plungės, Dubrovnik, Prilep, Pécs, Thessaloniki in Blagoevgrad v aktivnosti, ki so se izvajale v letih 2021 in 2022. Uspešno z novimi projekti in ob podpori EU nadaljujemo tudi v letu 2023.

Na dogodku, ki smo ga gostili smo partnerjem predstavili prostovoljske projekte, ki se izvajajo v občini Litija in naslavljajo področje staranja prebivalstva. Predstavili smo jim prevoze za starejše v okviru Sopotnikov, projekt Starejši za starejše, projekt Starost darilo mladim, Točko za starejše in [jutranjo telovadbo](#) v okviru [Šole zdravja](#). V okviru Regionalnega centra NVO za zasavsko regijo smo jim predstavili dobre prakse in prizadevanja za razvoj nevladnih organizacij in prostovoljstva ter v sodelovanju s Slovensko filantropijo urejenost področja in spodbud za razvoj prostovoljstva v Sloveniji.

<https://www.litija.si/objava/749770>

2 / 2

Preko delitve pregleda urejenosti področja prostovoljstva v partnerskih državah smo spoznali številne dobre prakse tako na nacionalnih kot lokalnih ravneh, ki jih lahko prenesemo v druge države in skupnosti. Tekom dogodka, ki je zaradi ukrepov za zajezitev epidemije Covid-19, potekal preko spleta smo partnerjem vseeno uspeli približati in predstaviti našo občino in s peko potice, ki je simultano potekala v vseh partnerskih mestih tudi del naše kulinarčne kulture.

Za sodelujoče partnerje smo pripravili izobraževanje za pripravo video vsebin. Tako je v nadaljevanju nastalo 13 video zgodb evropskih prostovoljcev s katerimi smo spodbujali in promovirali prostovoljstvo v evropskih mestih. V nadaljevanju pa še pripravili nabor spletnih strani in portalov v partnerskih državah, kjer lahko posamezniki, ki se želijo vključiti v prostovoljsko delo najdejo prostovoljske priložnosti.

Tekom projekta smo z namenom spodbujanja prenosa dobrih praks s področja prostovoljstva zbrali in predstavili dobre prakse prostovoljskih projektov in korake za njihov prenos v druge države. Slovenske organizacije pa še dodatno spodbujali in jim predstavili priložnosti v okviru programa Evropska solidarnostna enota.

Več na strani projekta ERAS in FB strani ERAS – European alliance for volunteer support.

Kratek pregled projekta/ Information template

### Fotogalerija

